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 1023-1021جامعة بنها                                           امتحان الفصل الدراسً الثانى 

 العلوم                                           الفرقة: الأولً تربٌة عام رٌاضٌات ٌةلك

 مٌكا قسم الرٌاضٌات                                      المادة: دٌنا

   أجب عن الأسئلة الآتٌة: 

ٌتحرك جسٌم من سكون فً خط مستقٌم بعجلة تزاٌدٌة بمعدل زمنً ثابت من  (2س 
2sec/1 ft  إلى

2sec/4 ft  فً ثانٌة واحدة. أثبت أن النقطة تتحرك مسافةft1 .فً هذه الثانٌة 

 

kvgfلة قطرة مطر متحركة لأسفل بالمعادلة تتعٌن عج  (1س    حٌثg  ، عجلة الجاذبٌة الأرضٌة

k  مقدار ثابت . إذا قٌس الزمن من اللحظة التً كانت عندها القطرة هابطة بسرعةu  وقٌست المسافة من

 .tكدوال فً الزمن  yوالمسافة  vضع . أوجد كلاً من السرعة نفس المو

  

tBtAxتعطتتى متتن المعادلتتة  tإذا كانتتت إزاحتتة جستتٌم عنتتد زمتتن    (3س  sincos   أثبتتت أن

أوجتتد ستتعة الذبذبتتة وزاوٌتتة الطتتور الابتدائٌتتة وأكبتتر ستترعة وأكبتتر عجلتتة والتتزمن الحركتتة توافقٌتتة بستتٌطة . 

2,4,3الدوري عندما   BA. 

sec/5تستتٌر بستترعة  lb10كتترة كتلتهتتا (   4س ft  اصتتطدمت بكتترة أختترت  كتلتهتتا .lb4  وتتحتترك

sec/2بسرعة  ft  أوجد سرعة كل من الكترتٌن  2/1فً نفس الاتجاه . فإذا كان معامل الارتداد ٌساوي .

 .بعد التصادم

tan22هو المدت . فأثبت أن  Rهو زمن الطٌران ، tإذا كان  -(5س Rgt   حٌث زاوٌة القذف                 . 

 

لا تتثثر علٌهتا أي قتوة   تتحترك فتً اتجـــتـاه  c(   كتلة على شــكل اسطوانة مصمتة نصتف قطــــتـرها 6س 

دم بالاستطوانة ٌعلتب بهتا وكتان . فتإذا كتان الابتار التذي ٌصتط محورهتا ختلال ابتار ستاكن كثافتتج الحجمٌتة 

Mu,  كتـــلة وســـرعة الاسطوانة عند البدء. أثبت أن المسافة المقطوعة فً زمنt  تتعٌن من المعادلة 
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 نموذج الاجابة

     :السثال الاول اجابة

ل زمني ثابت ، فإن معدل تغير العجلة بالنسبة للزمن يكونن ثابتواأ أ  حيث أن العجلة تتزايد بمعد
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    :الثانًالسثال  اجابة
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  :الثالثالسثال  اجابة
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 نسعتها تسان   .نهذه تمثل معادلة حركة تنافقية بسيطة 
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     السثال الرابع: اجابة

  

                         

 

 

 

مقاسه في الاتجاه المنجب نهن اتجاه  vv,21نفرض أن سرعة كل من الكرتين بعد التصادم هما 

  .حركة الكرتين قبل التصادم 
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  السثال الخامس: اجابة
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                      :سادسالسثال ال جابةا

 tفي زمن قدره xكتلة الاسطنانة بعد أن تتحرك مسافة قدرها  

 = كتـــلة الاسطنانة في البداية + كتـــــلة الغبار المنجند داخل 

 تسان  cننصف قطر قاعدتها  xاسطنانة ارتفاعها  
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MutxcMxMutxcMx 22
2
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 نحصل على  2cبضرب المعادلة السابقة في 

                  MutcxcMxc 224222 22   

   لكل من الطرفين نحصل على  2Mبإضافة 

MutcMxcMxcM 22242222 22                       
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